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Říjen 2025

Co na sebe všechno (ne)povíme…

Informace ÚM
•	 Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic n. Bl. se uskuteční ve středu 15. října 2025 od 18:30 hodin v Komunitním 

centru ve Strunkovicích nad Blanicí (budova Obecního hostince). 
•	 V úterý 7. října 2025 se v Komunitním centru Strunkovice (objekt Obecního hostince) uskuteční veřejné představení ná-

vrhu studie lokality mezi ulicemi Na Hořicích a Slunečná. Projekt představí autoři návrhu – Ing. arch. Vendulka Špindle-
rová a Ing. arch. Václav Podlešák. Ti budou připraveni zodpovídat vaše dotazy či reagovat na vaše návrhy a připomínky.

•	 Příspěvky do listopadového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na Úřad městyse Strunkovic n. Bl. nebo zaslat e-mailem 
(podatelna@strunkovicenadblanici.cz), a to nejdéle do pondělí 20. října 2025.

Ze zápisu zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic n. Bl. ze dne 10. 9. 2025 

Kulturní a sportovní akce 

Člověk má tak nějak od přírody rád své soukromí. Chrání 
si je někdy vysokou zdí, jindy okenními žaluziemi. V době 
platebních karet, mobilů a internetu si střežíme přístupová 
hesla. V dokumentech přístupných na internetu jsou osobní 
údaje začerněny. Dokonce i na některých zveřejněných vi-
deozáběrech mají některé postavy rozostřené obličeje, aby 
se zabránilo jejich identifikaci. Obzvláště paradoxně to pů-
sobí u zadržených zločinců.
O to ve větším kontrastu pak působí sociální sítě, na kte-
rých kolují fotky, videa a hlášky, kterými jsme se posilněni 

alkoholem chtěli pochlubit světu a které bychom následně 
nejraději vzali zpět. Sorry. Co se dá, to se z pekla nevyndá. 
A tak jsem onehdy žasnul, jak se při předvolební debatě 
někteří politici a odborníci deroucí se do Poslanecké sně-
movny svými názory „vysvlékli do naha“. Zaznamenáno na 
věky, pokud v těch volbách uspějí. Zapomenuto prosťáčko-
vi, co zůstal před branami vytouženého království nazvané-
ho Poslanecká sněmovna.

Ing. Karel Matějka, starosta

Zastupitelstvo po projednání a hlasování:	
•	 Schválilo zveřejnění záměru na směnu části pozemků (cca 

21 m2) parc.č. st. 87 a p.č. 173/2 k.ú. Strunkovice nad Bla-
nicí za část (cca 21 m2) pozemku p.č. 1334 v k.ú. Strunko-
vice n. Bl.

•	 Schválilo zveřejnění záměru na prodej pozemku p.č. 3/13 
(8 m2) k.ú. Strunkovice nad Blanicí za cenu 2000,- Kč/m2.

•	 Schválilo uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu 
vlastnického práva parc.č. 579 v k.ú. Protivec na městys 
Strunkovice nad Blanicí.

Foto: Karel Matějka - Hry bez hranic str. 4

•	 Vzalo na vědomí informaci o možnosti odkupu objektu 
(nám. B. Havlasy č.p. 221, Strunkovice n. Bl.) a pověřuje 
starostu zajištěním znaleckého posudku s odhadem ceny  
a doplňujících podkladů pro další jednání.

•	 Vzalo na vědomí informaci o průběhu stavebních akcí 
městyse.

Celý zápis ze zasedání zastupitelstva včetně jmenovitého 
hlasování zastupitelů najdete na internetových stránkách 
městyse.

•	 Cestovatelský večer s Láďou Pletkou a Čeňkem Jansou 
má název „Jihozápadní Thajsko s batohem na zádech“ 
a uskuteční se ve čtvrtek 9. října od 19:00 hodin v Ko-
munitním centru ve Strunkovicích nad Blanicí (budova 
Obecního hostince). Vstupné dobrovolné.

•	 Spolek sportovních aktivit Šumava, ZO Strunkovice nad 
Blanicí, pořádá v sobotu 11. října Jihočeský pohár ve 
střelbě z vojenské pušky. Začátek v 09:00 hodin na střel-
nici ve Strunkovicích nad Blanicí.

•	 DS Vltavan z Týna nad Vltavou se ve čtvrtek 16. října 
představí návštěvníkům kina Strunkovice s komedií „Na-
těrač“. Začátek v 19:00 hodin. Vstupné 100,- Kč. 
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3. říjen (pátek) • 1900 • 120,- Kč
Tony má plán	
ČR, Barbora Kočičková, drama, akční komedie, 
80 min.

10. říjen (pátek) • 1800 • 120,- Kč
Odvážná Emma	
USA, CN, IRL, Leo Liao, animovaný, dobrodruž-
ný, rodinný, 87 min., český dabing

17. říjen (pátek) • 1900 • 120,- Kč
Jarek	
ČR, Petra Všelichová, dokumentární, životopis-
ný, 103 min.

24. říjen (pátek) • 1800 • 120,- Kč
Slečna Moxy	
NL, B, Vincent Bal, animovaná dobrodružná ko-
medie, 88 min., český dabing 

26. říjen (neděle) • 1900 • 120,- Kč
Raději zešílet v divočině	
ČR, SR, Miro Remo, dokumentární, 84 min.

31. říjen (pátek) • 1900 • 120,- Kč
Bláznivá střela	
USA, Akiva Schaffer, akční krimikomedie, 85 min., 
české titulky

Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje  
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Uvedené ceny jsou sníženy o finanční příspěvek,  
který na každou vstupenku poskytuje  

Městys Strunkovice nad Blanicí. 
Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.

Jejich cena je 22,- Kč a dají se používat opakovaně!

Choďte do našeho kina. Naše kino je i vaše kino.  
Pro více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 

Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem  
na adresu kino@strunkovicenadblanici.cz 

Více informací naleznete i na https://www.strunkovicenad-
blanici.cz/aktualne/program-kina/

•	 Kulturní a sociální komise městyse Strunkovic n. Bl. po-
řádá v neděli 19. října Setkání seniorů. Začátek ve 14:00 
hodin v Komunitním centru (budova Obecního hostince) 
ve Strunkovicích. S krátkým kulturním programem vy-
stoupí děti ze ZŠ Strunkovice. 

•	 Členové Aeroklubu Prachatice zvou děti i jejich rodiče na 
tradiční Drakiádu na letišti ve Strunkovicích nad Blanicí  
v neděli 19. října od 14:00 do 17:00 hodin. Odměníme 
všechny účastníky, zvlášť oceníme, pokud si draka sami 
vyrobíte. O hlavní výhru – let v jednom z našich letadel – 
se bude losovat. Pro usnadnění organizace přijďte prosím 
do 15 hod.

•	 Kulturní komise městyse vás zve na koncert kapely Pre-
cedens. Tato rocková legenda oslavila 40 let od svého 
vzniku. Nežije ale z nostalgie minulosti. Letos vyda-
la nové album a vyrazila na turné! A vy ji můžete vidět  
a slyšet ve středu 22. října v kinosále KD ve Strunkovi-
cích. Začátek v 19:30 hodin. Vstupné 350,- Kč. 

•	 Osadní výbor Svojnice pořádá v sobotu 25. října v sále 
KD ve Svojnicích „Dušičkové pečivo s R. Vincikovou“. 
Pro podrobnosti sledujte plakáty.

•	 Sbor dobrovolných hasičů ve Velkém Boru vás zve na Ha-
sičský bál, který se uskuteční v sobotu 25. října 2025 od 
20:00 hodin v bývalé škole ve Velkém Boru. Můžete se tě-
šit na skvělou hudební produkci skupiny Dynamics Band 
Petra Vonáška, dobrou zábavu a milou společnost a občer-
stvení. Hasičky a hasiči v uniformě jsou vítáni dvojnásob. 
Přijďte, Hasičský bál si totiž nemůžete pustit zpětně jako 
televizi, ten musíte zažít.

•	 Divadlo Studna zavítá v neděli 26. října do Strunkovic 
nad Blanicí s pohádkou „Moudrý rádce“. Začátek v kině 
Strunkovice od 15:00 hodin. Vstupné 50,- Kč.

Připravujeme na listopad 2025:
•	 Divadlo Komediograf, Program na záchranu mužů s Ro-

manem Zachem a Evou Leimbergerovou (kino Strunkovi-
ce, 1.11.)

•	 Podzimní tvořivé dílny (Komunitní centrum Strunkovice, 
2.11.)

•	 14. ročník závodů ve střelbě z vojenské pušky (střelnice 
Strunkovice, 8.11.)

•	 Hubertská taneční zábava (KD Strunkovice, 8.11.)
•	 Podzimní tvořivé dílny (Komunitní centrum Strunkovice, 

9.11.)
•	 Luboš Pospíšil & 5P, koncert hudební legendy (kino 

Strunkovice, 9.11.)
•	 František „Čuňas“ Stárek a přednáška „Cáry starých fil-

mů“, historie českého undergroundu (Komunitní centrum 
Strunkovice, 13.11.)

•	 Svatomartinský lampiónový průvod (Strunkovice, 15.11.)
•	 Podzimní tvořivé dílny (ZŠ Strunkovice, 16.11.)
•	 Filmový festival zimních sportů (Komunitní centrum 

Strunkovice, 16.11.)
•	 Severní Korea „Totalitní neznámo“, přednáška Vladimíra 

Váchala (Komunitní centrum Strunkovice, 20.11.)
•	 Mikulášská prodejní výstava (KD Strunkovice, 28.11.)

•	 XIV. Rozsvěcení vánočního stromu (Svojnice, 29.11.)
•	 Rozsvěcení vánočního stromu ve Velkém Boru (Velký 

Bor, 29.11.)
•	 XVIII. Rozsvěcení vánočního stromu, svěcení adventního 

věnce, hudba, divadlo, občerstvení…(náměstí B. Havlasy, 
Strunkovice, 30.11)
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V sobotu 20. 9. se na dvoře Obecního hostince ve Strunko-
vicích nad Blanicí uskutečnil koncert hudební formace Ge-
rald Clark Trio. Počasí přálo, a přestože v okolí probíhala 
ve stejnou dobu řada kulturních, sportovních a společen-
ských akcí, nakonec se zde sešlo šest desítek návštěvníků. 
Dorazili starší rockeři i rodiny s dětmi. A tak si zde tohle 
hudební rozloučení s létem užívala opravdu pestrá směsice 
posluchačů. Muzikantům to „šlapalo“. Hudba super. Atmo-
sféra příjemná. Pivo dobře ošetřeno.

Ing. Karel Matějka, starosta 
Foto: K. Matějka

Z kulturního dění

DDM Prachatice, pobočka Strunkovice nad Blanicí, uspo-
řádal 21. září pro rodiče s dětmi „Hravou včelí stezku“.  
V neděli dorazilo na zahradu místní školky hned 60 pilných 
včeliček, aby si vyzkoušely stezku o životě včel.
Na děti (a leckdy i rodiče) čekalo 11 zastavení, kde se moh-

ly na chvíli proměnit 
ve včelku nebo včela-
ře. Vykuřovaly úl dý-
mákem, stáčely med  
v medometu, sbíraly 
pyl, a dokonce si v díl-
ničce vyrobily malou 
včelku na památku.  
O velký rozruch se po-
staral pan včelař Fran-
tišek, který přivezl  
i živé včely a s humo-
rem i nadšením povyp-
rávěl o jejich životě. 
Namísto medu děti za 
správně vyluštěnou ta-
jenku ochutnaly sladký 
medový perníček. 
Radost nám udělalo  
i to, že o stezku projevila zájem místní MŠ a ZŠ (1.–3. tří-
da), a tak děti vyrazily na stezku ještě v pondělí dopoledne. 
Byla to krásná podívaná. Malí účastníci pobíhali sem a tam 
jako pravé včelky a s chutí plnili úkoly. Věříme, že si kaž-
dý odnesl nejen hezký zážitek, ale i nové vědomosti. A až 
se na jaře vyletí včelky vyprášit, třeba i děti si opráší své 
vědomosti.

Kateřina Borovková a Milena Matějková
Foto: M. Matějková

Z naší školy 

Nový školní rok je tady
Prázdniny utekly jako voda a 1. září 
jsme společně přivítali školní rok 
2025/2026. Nechyběl ani pan staros-
ta, který spolu s námi přivítal naše 
nové prvňáčky a jejich třídní učitel-
ku.
Během léta proběhla běžná údržba 

vnitřních prostor ZŠ i MŠ a díky Městysu 
byl upraven vstupní prostor školy.
Do základní školy letos nastoupilo  
123 žáků – 66 na první a 57 na druhý stu-
peň. Mateřskou školu navštěvuje 53 dětí, 
které jsme rozdělili do tří tříd: Krabíci, Ža-
bičky a Koťata.
V průběhu školního roku žáky čeká řada 
exkurzí, divadelních představení, pre-
ventivních programů i akcí zaměřených 
na volbu povolání. Deváťáci se začnou 
připravovat na přijímací zkoušky –  
v loňském roce si jejich předchůdci vedli  
u přijímacích zkoušek z českého jazyka  
i matematiky velmi dobře. V rámci celé ČR 
dosáhli srovnatelných výsledků, v matema-

tice byli dokonce mírně nadprůměrní.
Pokračujeme také v projektech Šablony či Ovoce a mléko 
do škol. Nabízíme dětem zájmové kroužky ve spolupráci  
s DDM Prachatice a zapojíme se do olympiád a soutěží na 
okresní i krajské úrovni.
Všem přeji úspěšný a pohodový školní rok!

Mgr. Eva Zemanová, ředitelka ZŠ a MŠ Strunkovice
Foto: K. Matějka
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Během července a srpna členky komise životního prostředí městyse Strunkovice nad Blanicí ve složení Mária Šandová 
a Kamila Pártlová opět procházely Strunkovicemi a přilehlými osadami, aby ohodnotily květinovou výzdobu jako v pře-
dešlých letech. Hodnotily rozmanitost, vitalitu, barevnost, originalitu a celkový dojem květinové výzdoby domů a bytů  
s ohledem na velikost a možnost využití prostoru.

Tento rok šlo již o sedmnáctý ročník soutěže, která je již tradičně roz-
dělena do dvou kategorií. První kategorie patří květinové výzdobě ve 
Strunkovicích a druhá květinové výzdobě v přilehlých osadách. I přes 
letošní suchý rok bylo z čeho vybírat, a tak rozhodování nebylo snadné.

Květinová výzdoba ve Strunkovicích: 1. místo – Ludmila Fialová  
(č.p. 268), 2. místo –  Milada Bezděkovská (Na Dražkách 134), 3.místo 
– Jaromír Stehlík (Zahradní 210) 
Květinová výzdoba v přilehlých osadách: 1. místo – Lucie Pauchová 
(Protivec 47), 2. místo – Petra Kubičková (Blanický Dvůr 14), 3. místo 
– Marta Zmrhalová (Svojnice 7)

Všem výhercům gratulujeme a doufáme, že uvítají a ocení do budoucí sezóny výherní poukazy na nákup potřeb pro za-
hrádkáře v prodejně PT Proles v Prachaticích. Zároveň bychom chtěli poděkovat i všem ostatním, kteří pečují o své květiny 
 a činí tak naše okolí krásnější.
	 Za komisi životního prostředí Ing. Jan Pártl 

Foto: K. Matějka

Soutěž „O nejlepší květinovou výzdobu domů a bytů“

Letošní 13. ročník Her bez hranic se uskutečnil v sobotu 
6. září v obci Dobrochov na Hané. Počátek vztahu mezi 
účastníky těchto her, tedy obcemi Mikroregionů Předina  
a Vlachovo Březí, bychom nalezli v roce 2002, kdy nám na 
jih Čech vyrazili po povodních na pomoc bodří Moraváci  
z Hané. První ročník tohoto soutěžního klání se uskutečnil  
v roce 2006 ve Vřesovicích. Od těch dob, s několika pře-
stávkami, trvá tato tradice dodnes. 
Ve 12:30 hodin to vše začalo…Za doprovodu dechové hudby 
se účastníci „Her“ přesunuli průvodem od kapličky do par-
kuu obecního úřadu. Následoval slavnostní nástup s prapory, 
státní hymna, přivítání, organizační pokyny a pak se všech 
9 týmů vrhlo do plnění soutěžních úkolů, kterými se jako 
červená nit táhlo téma filmu. Organizátoři připravili 7 sou-
těžních disciplín, jejichž plnění mělo představovat některý 
známý film. Třeba taková soutěž s názvem „Trenér Jirka“, ve 
které bylo potřeba prokličkovat se jako fotbalista mezi při-

Hry bez hranic 2025

pravenými kolíky a na závěr pověsit na šňůru vyprané prá-
dlo, měl evokovat film „Okresní přebor“. Za každé uhádnutí 
názvu filmu tak soutěžící mohli získat navíc bod. A ten mohl 
rozhodnout o vítězi…Po absolvování dalších soutěží s názvy 
jako Leninovy spisy, Fachman, Na hřebenech, Velký John, 
Zlatokop či Filmový kvíz bylo dosoutěženo. 
Devět družstev se po sečtení bodů umístilo následovně: 
Na děleném 8. místě se umístila družstva z Brodku u Pro-
stějova a Lažiště. 7. příčka patřila borcům z Dobrochova.  
O další příčku (5. místo) se dělily týmy Vřesovic a Strun-
kovic nad Blanicí. 4. místo obsadily Vranovice – Kelčice. 
Bronzovou medaili získali soutěžící z Vincencova. Stříbro 
putovalo do Ondratic. Zlato vybojovaly Otaslavice, kam se 
přestěhoval i putovní pohár.
Ono to ale ve skutečnosti nebylo ani tak o umístění (i když 
medaile potěší), jako o tom setkání, o té pospolitosti, pří-
jemně a aktivně stráveném čase. Jako třešnička na dortu pak 
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Změna místa ordinace dětské lékařky

bylo večerní posezení s pivkem, kytarou, zpěvem…Díky všem organizátorům a účastníkům. Moooc děkujeme strunkovic-
kému týmu, který vzorně reprezentoval náš městys. Tak za rok opět na Hané. 

Ing. Karel Matějka, starosta 
Foto: K. Matějka

Milé maminky s dětmi,
z důvodu celkové rekonstrukce zdejšího zdravotního stře-
diska musím ze Strunkovic nad Blanicí odejít. Neodchází 
se mi snadno. Ordinovala jsem zde 31 let a byla jsem zde 
ráda.  Avšak uvědomuji si, že opouštím jen budovu zdra-
votního střediska, ale neopouštím Vás. Plynule pokračuji  
v lékařské péči o Vaše děti. A kde mě nyní najdete? Od  
15. září ordinuji v prachatické nemocnici. Půjdete směrem  
k Dětskému oddělení, kde v přízemí jsou dětské odborné am-
bulance. Některé chodíte s dětmi k dětskému kardiologovi  
MUDr. Kyliánovi. A zde ordinuji i já.
Mé ordinační hodiny: pondělí 7:30 – 11:00 hod., středa  
7:30 – 12:00 hod., čtvrtek 7:30 – 13:00 hod., pátek  
7:30 – 12:00 hod. Vždy předem zavolejte! Mobil na mě 
nebo sestřičku máte, můžete volat i na pevnou linku:  
388 600 135.
Ráda Vás i Vaše děti opět uvidím v mé nové ordinaci. Přibí-
rám i nové pacienty.
PS: Panu starostovi Ing. Matějkovi se nelíbí slovo musím  
v 1. větě. Na vysvětlenou, proč tedy musím ze Strunkovic nad 
Blanicí odejít, dopisuji fakta: Letos v červnu jsem na náměstí 
ve Strunkovicích potkala pana starostu, který mi oznámil, že 
koncem srpna začne celková rekonstrukce zdravotního stře-
diska (tedy i dětské ordinace a čekárny) a bude trvat asi do 
června příštího roku. „Kde budu ordinovat?“ zeptala jsem se. 
„Část střediska se opraví a vy se tam přestěhujete,“ odpově-
děl mi p. starosta. Nezdálo se mi to reálné. „Budu potřebo-
vat náhradní prostory, kde bych mohla být,“ požádala jsem.  
„S tím já vám nepomůžu, nemáme ve Strunkovicích žád-
né volné prostory,“ odpověděl mi p. starosta. Za několik dní 
mi zavolal pan místostarosta Toušek, abych se přišla podívat 
do bývalé výdejny léků, zda by mi to vyhovovalo. Bohužel  
z hygienického hlediska to není možné – byla a je zde plíseň  
a v prostorách možné malé ordinace bych neměla vodu. „Tu 
vám tam zavádět nebudeme,“ řekl mi pan místostarosta.
Zeptala jsem se tedy pana stavbyvedoucího Štěcha, zda je 
možná varianta, kterou navrhoval p. starosta, tedy až se 
opraví část zdravotního střediska, zda bych tam mohla ordi-
novat. „Bohužel to není možné, budete se muset minimál-

ně na 2 měsíce úplně se vším vystěhovat,“ odpověděl mi  
p. stavbyvedoucí Štěch.
Hned jsem to oznámila p. starostovi, který až po rozhovoru 
se stavbyvedoucím mi začal shánět náhradní prostory. Se-
hnal je v Husinci, ve zdravotním středisku, ve 2. patře, kde 
kdysi býval zubní lékař. Do 2. patra vede opravdu hodně 
schodů a není zde výtah. Pro maminky s malými dětmi v au-
tosedačkách velmi náročný výstup. Tyto prostory byly kdysi 
hygienicky schváleny pro zubaře, ne pro dětského lékaře.  
V Husinci není lékárna, pro léky by maminky musely jet do 
Prachatic. Prachatice jsou také pro maminky bez auta pří-
stupnější než Husinec.
Po zvážení všech těchto okolností a vzhledem k tomu, že 
od 15. 9. dle harmonogramu prací se v dětské ordinaci ve 
Strunkovicích již měla měnit okna, zavolala jsem do pra-
chatické nemocnice a požádala o pomoc. Zástupce ředite-
le, pan primář Čerkl, mě vyslechl a velmi ochotně a rychle 
pomohl. Do týdne jsem v přízemí Dětského oddělení měla 
zařízenou ordinaci a Vy, kdo jste tam již s dětmi byli, jste vi-
děli, jak je pěkná a přístupná. Lékárna je hned vedle. Chtěla 
bych zdůraznit velkou vstřícnost prachatické nemocnice, 
kde jsem před 37lety jako dětská lékařka začínala.
Pan starosta chce ode mě již nyní slyšet, zda se po přestavbě 
zdravotního střediska vrátím. Na tuto otázku nelze seriozně 
odpovědět, neboť nikdo z nás neví, co bude za rok.

MUDr. Milena Voldřichová

Po přečtení dopisu (článku) MUDr. Voldřichové musí mít 
čtenář pocit, že o rekonstrukci zdravotního střediska se paní 
doktorka dozvěděla při náhodném setkání se starostou na 
náměstí a v důsledku toho, že Městys nemá ve Strunkovi-
cích náhradní ordinaci, musí svoji praxi přesunout jinam. 
Níže informace a časový sled událostí, z nichž nechť si ctě-
ný čtenář udělá vlastní závěr.
Městys Strunkovice zakoupil v roce 2021 zdravotní středis-
ko se třemi ordinacemi s cílem zachovat pro naše občany 
dostupnější zdravotní péči. Budova odpovídala svému stáří 
a bylo rozhodnuto vypracovat projektovou dokumentaci na 
rekonstrukci objektu, a to i s ohledem na to, že by to do bu-
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doucna mohlo pomoci získat do Strunkovic chybějícího lé-
kaře či lékařku. I MUDr. Voldřichová se několikrát obrátila 
na náš úřad s dotazem na úpravy týkající se výměny oken 
či dalších stavebních prací týkajících se zejména energetic-
kých úspor. Městys nechal zpracovat projektovou dokumen-
taci, získal stavební povolení, požádal o dotaci (ze SFŽP  
a z KIF Jihočeského kraje). Nakonec jsme získali dotaci jen 
na část stavebních prací ze SFŽP. Přesto se zastupitelstvo roz-
hodlo, myslím, že správně, realizovat stavbu v celém rozsa-
hu a dofinancovat ji z rozpočtu městyse. Po přidělení dotace  
a rozhodnutí Zastupitelstva realizovat celou stavbu proběhlo 
výběrové řízení na zhotovitele stavebních prací. O všem tom-
to dění paní doktorka věděla. Když jsme se náhodou potkali 
na náměstí, obdržela pouze informaci o probíhajícím výbě-
rovém řízení a jeho předpokládaném ukončení, od kterého 
se odvíjí nástup stavební firmy. To vše s tím, že ji budeme 
o dalším časovém postupu informovat po ukončení výběro-
vého řízení a uzavření smlouvy o dílo se zhotovitelem. To 
se následně stalo. Uskutečnila se pracovní schůzka za účasti 
MUDr. Voldřichové, starosty městyse, zástupce zhotovitele, 
technického dozoru investora. Stavební firma vypracovala 
harmonogram prací, v němž se počítalo s tím, že práce budou 
probíhat mimo čekárnu a ordinaci dětské lékařky (tato část 
objektu je stavebně oddělena a má vlastní vchod). Výjimkou 
bude cca týdenní výměna oken (podzim 2025) a cca 2 měsí-
ce (květen, červen 2026) na rekonstrukci čekárny a ordinace 

dětské lékařky. Na toto dvouměsíční období se hledaly ná-
hradní prostory, které jako kompenzaci Městys nabídl zajistit 
bezplatně (nájem i energie). Prostory ve Strunkovicích a Hu-
sinci MUDr. Voldřichové nevyhovovaly. Následně ze dne na 
den přišla s oznámením, že musí opustit ordinaci, neboť tam 
nebude moci pracovat. Důvodem byl údajný hluk a změna 
způsobu vytápění. Hluk se řešil se stavební firmou na pra-
covní schůzce, kdy bylo dohodnuto, že bourací práce a jiné 
hlučné činnosti se budou provádět mimo ordinační hodiny 
paní doktorky. Hluk ještě nenastal, ale již byl problémem. Po 
odpojení ústředního topení bude vytápění provedeno elektric-
kými přímotopy. Ano, jistý diskomfort v průběhu stavby by 
tady byl. Pro všechny zúčastněné strany. Nepovažuji to ale za 
věc, kterou by nebylo možné při troše dobré vůle překonat. 
Stačilo chtít. Paní doktorka se tudíž nemusela přesouvat již 
nyní s tím, že „musela“. 
Jelikož na mé několikeré dotazy na to, zda se po rekonstruk-
ci objektu do Strunkovic vrátí, neodpověděla ani mně a ve 
výše uvedeném dopisu ani vám, mám o tom své pochybnos-
ti. Co bude za rok, opravdu nikdo neví. Již dnes by ale mohl 
vědět, zda má tu chuť a vůli, pokud mu to zdraví dovolí.
Na závěr bych chtěl MUDr. Voldřichové poděkovat za její 
dlouholeté působení u nás ve Strunkovicích a popřát jí hod-
ně zdraví a úspěchů na jejím novém působišti.

Ing. Karel Matějka, starosta

Z činnosti T. J. Sokol

Projekt „Větrolam Velký Bor“
je realizován za finanční podpory z Dotačního programu 
Jihočeského kraje Rozvoj venkova a krajiny, Opatření č. 
4: Výsadba klimatické zeleně, celkové náklady na reali-
zaci projektu jsou 81 316,- Kč, dotace z DP Jihočeského 
kraje činí 81 316,- Kč.

Dotační programy Jihočeského kraje  
pomáhaly i ve Strunkovicích

8. říjen – Památný den sokolstva
Již přes 160 let je S O K O L nejvýznam-
nější českou spolkovou, tělovýchovnou  
a vzdělávací organizací, která celou dobu 
své dlouhé existence byla vždy věrna de-

mokratickým a vlasteneckým ideálům a neohroženě se vždy 
stavěla proti všem totalitním režimům. Proto také byla ve 
své historii 3x zakázána a za naši svobodu bylo z jejích řad 
obětováno mnoho tisíc životů (legionáři za 1. světové války, 
protinacistický odboj za 2. světové války a protikomunistic-
ký odboj po r. 1948). „… vím, že naše oběti nebyly marné“, 
byla poslední slova velkého sokola Františka Pecháčka před 
jeho popravou v únoru 1944 v Mauthausenu, která dodávala 
sílu a odvahu ostatním bratřím a sestrám.
Za věrnost vlasti a za pevné a hrdinné postoje byl právem 
zákonem v r. 2019 ustanoven Vládou ČR 8. říjen jako Pa-
mátný den sokolstva a Významný den ČR. Tento den budou 
opět naše města a obce vyzdobena sokolskými symboly.

Pomozte nám dostat slety na seznam nehmotného dědictví 
UNESCO - do 30. října 2025
Česká obec sokolská usiluje o zapsání všesokolských sletů 
na seznam nehmotného kulturního dědictví Unesco. Slety, 
světový unikát, se konají v naší zemi od r. 1882 (1. slet), 
jsou tedy starší než novodobé olympijské hry (1. v r. 1896). 
Od počátku představují jedinečnou kombinaci hromadných 
vystoupení a sportovních i kulturních aktivit. Na sletech se 
setkávají všechny generace od předškolního po seniorský 
věk. Jsou svátkem, kde se oslavuje lidská píle, kolektivní 

duch, radost a bratrství – „Jedinec nic, celek vše!“ Nesou 
v sobě odkaz našich předků, a proto jsou neodmyslitelnou 
součástí našeho kulturního dědictví.
Petici mohou podepsat do 30. října 2025 všichni občané ČR 
s trvalým pobytem v ČR bez ohledu na věk (i mladší 18 let) 
a nemusí být ani členy Sokola. Petici je možné stáhnout na 
SOKOL.EU/PETICE, podepsat ji a odevzdat: 1. Online na 
ePetice skrze Portál občana, 2. Petici vytisknout v papírové 
podobě, podepsat (i hromadně) a odeslat poštou na adresu 
– Tyršův dům, Podatelna, Újezd 450/40, 118 01 Praha 1 – 
Malá Strana.
A až pojedete do Prahy, nezapomeňte, že zastávka tramvaje 
před Malostranským náměstím se už nejmenuje Hellichova, 
ale nese nyní název Tyršův dům.

Za T. J. Sokol Jana Pártlová
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Z činnosti spolku Sport pro všechny (SpV) Strunkovice nad Blanicí 

Po čase zavítal Strunkovický Ochotnický Spolek (SOS) na 
zříceninu hradu Helfenburk, aby zde sehrál divadelní před-
stavení Jelení brod. Středa 27. 8., kdy se akce konala, byla ta-
kovým krásným zakončením prázdnin. Počasí přálo a na hrad 
dorazilo šest desítek návštěvníků. Pro divadelníky bylo to-
hle vystoupení plné nových a neokoukaných situací a výzev. 
Hrálo se za světla, a tak diváci přišli o světelné efekty a herci  
o tmu pro převlékání kostýmů…Nanosit kulisy a rekvizity od 
hradního příkopu na hlavní nádraží byl silný sportovní záži-
tek. Pak vše postavit, nachystat…a sluníčko pálilo…Nako-
nec vše dobře dopadlo. Bavili se nejen herci, ale zejména ná-
vštěvníci. Příjemnou atmosféru celé akce jistilo občerstvení  
z hradního bufetu. Tak zase někdy příště. A to příště bude  
11. 10. ve Lhenicích a 12. 10. v Šumavských Hošticích.

Za SOS Karel Matějka 
Foto: K. Matějka

Divadelníci na Helfenburku

„KATR se vrátil na pétanqueový trůn“
V sobotu 6. září 2025 uspořádal sportovní 
spolek „Sport pro všechny“ již XV. ročník 
turnaje v pétanque dvojic.  Počasí letos vy-
šlo na jedničku a na turnaj dorazilo změřit 

své síly 13 dvojic. Nechyběla tradiční družstva s pravidelnou 
účastí ani družstva, která si připsala premiérovou účast. Vlast-
nímu zahájení turnaje předcházelo losování družstev do dvou 
základních skupin. Hrálo se již tradičně podle platných pravi-
del ČAPEK (Česká asociace pétanqueových klubů). 
Zápasy ve skupinách, které se hrály systémem každý s kaž-
dým, určily dvojice pro zápasy o umístění. Modrou skupinu 
ovládlo družstvo „Karmetal“, které ani jednou nezaváhalo  
a do čtvrtfinále postoupilo zaslouženě z 1. místa. Z druhého 
místa v modré skupině se do čtvrtfinále turnaje kvalifikovalo 
družstvo „Mexiko“. Z 3. místa ve skupině postupovalo druž-
stvo „Hodinů“ a do čtvrtfinále proklouzlo díky lepšímu vzá-
jemnému zápasu také družstvo „Holubů“. Více zamotaná byla 
červená skupina, kde hned tři družstva měla na kontě čtyři 
vítězství a jednu porážku. O pořadí tak rozhodovala vzájem-
ná minitabulka. Z 1. místa postupovalo družstvo „Karaššo“,  
z 2. místa družstvo „VAFU“ a z 3. místa domácí „KATR“. Do 
čtvrtfinále je doprovodilo družstvo „Frndy“. 
Po odehrání všech 36 zápasů ve skupinách byly rozehrány 

čtvrtfinálové duely a zápasy o umístění. Výsledky čtvrtfi-
nálových zápasů byly následující. „Karmetal“ – „Frndy“ 
11:3, „Hodinů“ – „VAFU“ 11:5, „KATR“ – „Mexiko“ 11:6.  
Největším překvapením byl výsledek posledního čtvrtfinále  
a vyřazení vítěze červené skupiny družstva „Karaššo“, „Holu-
bů“ – „Karaššo“ 11:8. Pochopitelně nejvíce pozornosti měly 
oba semifinálové duely a následně pak souboje o medaile. 
Oba semifinálové duely skončily podle papírových předpo-
kladů. Nejprve si „Karmetal“ poradil s družstvem „Hodinů“  
a zaznamenal vítězství 11:6. Poté družstvo „KATR“ zvítězilo 
11:2 nad družstvem „Holubů“. Vzhledem k pokročilé hodině 
a blížícímu se západu slunce byly zápasy o 3. místo a finálo-
vý duel rozehrány současně. Zápas o 3. místo se lépe vydařil 
družstvu „Hodinů“, které zvítězilo nad družstvem „Holubů“ 
11:6, a bralo tak bronzové medaile.   
Finálový zápas mezi domácími „KATR“ a družstvem „Kar-
metal“ byl soubojem tradičních účastníků turnaje, vždyť 
obě družstva v historii turnaje již zaznamenala tři prvenství. 
Zápas to byl vskutku napínavý, o čemž svědčí vývoj skóre 
zápasu.  Družstvo „KATR“ si bezchybnou hrou vypracovalo 
náskok 8:0. „Karmetal“ však postupně vývoj zápasu otočil 
na 9:8. Nakonec se však radovalo družstvo „KATR“, které  
v koncovce zvítězilo 11:9. Po vítězstvích v letech 2018, 2020 
a 2022 tak přidalo v roce 2025 svůj čtvrtý titul v turnaji. Me-
daile a putovní pohár se sice rozdávaly již za soumraku, ale 
to vůbec nikomu nevadilo. Pokud ještě nehrajete pétanque, 
rezervujte si čas na další již XVI. ročník turnaje. Poděkování 
patří TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí za zapůjčení zázemí  
a hřiště, dále Mírovi Kašparovi s dcerou Natálkou za zajištění 
občerstvení a skvělou obsluhu během turnaje.    
Výsledky XV. ročníku turnaje v pétanque dvojic 2025: 1. mís-
to: „KATR“ (Miroslav Kašpar, Vladimír Trávníček), 2. mís-
to: „KARMETAL“ (Zdeněk Hromádka, Petr Ráb), 3. místo: 
„Hodinů“ (Jiří a Darina Hodinovi), 4. místo: „Holubů“ (Iveta 
Kupecká, Jiří Holub).

Mgr. Vladimír Trávníček, Sport pro všechny 
Foto: N. Kašparová
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Blahopřejeme jubilantům
Jaroslav Kadlec • Velký Bor
Imrich Frano • Protivec 
Josef Jeřábek • Protivec 
Jitka Čumpelová • Svojnice
Jaroslava Tomíčková • Velký Bor
Ludmila Dvořáčková • Strunkovice nad Blanicí
Marie Mušková • Velký Bor 
Pavla Soukupová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Pivoňková • Blanička
Eva Kopencová • Strunkovice nad Blanicí
Václav Vavroš • Strunkovice nad Blanicí
František Šnajdr • Strunkovice nad Blanicí
Václav Fiala • Strunkovice nad Blanicí
Jiří Nosek • Strunkovice nad Blanicí
Helena Pudivítrová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Pfefferová • Strunkovice nad Blanicí
Štěpán Černota • Strunkovice nad Blanicí
Věra Pudivítrová • Velký Bor
Helena Schönbauerová • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Štěpánek • Strunkovice nad Blanicí
Ludmila Štěpánková • Strunkovice nad Blanicí

Inzerce
• Stavebnictví Országh – zednické práce, obklady a dlažby. 

Malířské, natěračské práce. Pokrývačské a klempířské 
práce. Tel.: 773 935 103.

• Nechte úklidové práce na nás: jednorázový i pravidelný 
úklid domácností a veřejných budov, mimořádný 
úklid po rekonstrukci nebo malování, tepování koberců, 
sedaček a matrací, mytí oken a parní čistění žaluzií, 
údržba zahrad, stěhování, vyklízení domů a bytů, čistění 
střech. Tel.: 773 497 186.

Oznámení
• Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice nad 

Blanicí): 2., 16. a 30. srpna vždy od 9:00 do 12 : 00 hodin.
• Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu 

v měsíci.Nejbližší svoz se uskuteční 6. srpna 2025. Pytle 
s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpadem 
zanechte před svým domem do 8:00 hodin ráno.

• Upozorňujeme čtenáře navštěvující knihovnu 
ve Strunkovicích, že o prázdninách (červenec a srpen) 
bude knihovna otevřena pouze 1× týdně, a to vždy 
v pondělí od 14:00 do 17:00 hodin.

Slávistické legendy v akci 
pro dobrou věc
Letní fotbalová událost 
ve Strunkovicích nad Blanicí 
spojila sport a charitu v jednom 
nezapomenutelném letním 

odpoledni. Tým legend SK Slavia Praha se představil v pátek 
28. června znovu na jihu Čech, tentokrát v malebných 
Strunkovicích nad Blanicí, kde na něj čekalo nadšené 
publikum a výběr Jihočeského kraje složený z ligových 
matadorů i hráčů z krajských soutěží. V rámci předzápasu 
si domácí Blaník poradil s Motorem ČB 7:4 a hlavní duel 
mezi týmem legend SK Slavie Praha a jihočeským výběrem 
skončil 11:8 ve prospěch slávistických osobností.
Hlavním cílem akce však nebyla jen sportovní show 
– výtěžek akce putoval na podporu dvou zdravotně 
postižených dívek. Díky vstupnému, sbírce a přispění 
Nadačního fondu SK Slavia Praha se podařilo vybrat 
rekordních téměř 300 tisíc korun. Symbolický šek předali 
rodičům dívek zástupci Slavie a TJ Blaník, mezi nimi 
Stanislav Tecl a Vladimír Coufal.
Na své si přišli i fanoušci mimo samotný fotbal – děti 
si užily leteckou show, při které z nebe doslova pršely 
bonbóny, a návštěvníci se mohli vyfotit s mistrovským 
pohárem Slavie či oblíbenými hráči.

Za TJ Blaník Ing. Václav Kolář

Z činnosti TJ Blaník 

Foto: J. Škrle

Foto: J. Škrle

Blahopřejeme jubilantům
Anna Seberová 		  Protivec
Marie Rokůsková		  Strunkovice nad Blanicí
Ludmila Pelechová		  Strunkovice nad Blanicí
Jarmila Plochová		  Velký Bor
Miloslav Svoboda		  Malý Bor
Jitka Kubičková		  Strunkovice nad Blanicí
Vlasta Prokopová		  Strunkovice nad Blanicí
Pavel Pudivítr			   Strunkovice nad Blanicí
Marie Šandová			  Velký Bor
Ludmila Komrsková		  Strunkovice nad Blanicí
Marie Piklová			   Strunkovice nad Blanicí
Marie Bláhová			  Strunkovice nad Blanicí
Václav Marhoun		  Velký Bor
Petr Novák			   Malý Bor
Ladislav Šíma			   Strunkovice nad Blanicí
Věra Kocumová		  Strunkovice nad Blanicí
Jana Hazuková 		  Svojnice

Inzerce
• Stavebnictví Országh – zednické práce, obklady a dlažby. 

Malířské, natěračské práce. Pokrývačské a klempířské prá-
ce. Tel.: 773 935 103.

• Nechte úklidové práce na nás: jednorázový i pravidelný 
úklid  domácností a veřejných budov, mimořádný úklid  po 
rekonstrukci nebo malování, tepování koberců, sedaček a ma-
trací, mytí oken a parní čistění žaluzií, údržba zahrad, stěho-
vání, vyklízení domů a bytů, čistění střech. Tel.: 773 497 186.
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Z činnosti SDH Protivec 
Poklad se našel, májka padla
Poslední prázdninovou sobotu 30. srpna si 
děti v Protivci užily pořádné dobrodružství. 
Členové SDH pro ně připravili šipkovanou 
plnou pohybových i vědomostních úkolů. 

Protože se přidaly i starší děti, byly úkoly rozdělené podle 
věku – a nikdo se tak nenudil. Na konci stezky je čekala 
opravdová výzva: spojit síly a objevit truhlu s odměnami.
Po návratu do vsi na všechny čekala ještě jedna tradice – 
kácení májky. Ta šla k zemi, rozhořel se oheň a buřty se 
jen otáčely. Atmosféra byla přátelská a pohodová – přesně 
taková, jaká ke konci léta patří.

Ženy sbírají úspěchy a muži nezůstávají pozadu
Naše ženské družstvo pokračuje v úspěšném tažení pracha-
tickou hasičskou ligou. Jak to celé dopadne a na jaké příčce 
skončí, se dozvíte až v příštím čísle zpravodaje – můžeme 
ale prozradit, že se holky perou o medaile a rozhodně mají 
našlápnuto na „bednu“.
Aby nepřišly o formu mezi jednotlivými koly ligy, vyrazily 
také na soutěž O pohár starosty města Bavorova. Tam uká-
zaly, že to myslí vážně, a domů si přivezly krásné 1. místo. 

Oznámení

A jako bonus k poháru ještě bednu prosecca.
Jejich bojovné nasazení nenechalo chladným tentokrát ani 
naše mužské družstvo. To se rozhodlo, že přece nezůstane 
stát v koutě, a na soutěž do Bavorova vyrazilo s nimi. Spo-
lečně tak dokazují, že v Protivci hasičský sport žije a baví 
všechny – ať už v dresu, nebo na tribuně.

Za SDH Protivec Anna Hodinová, foto: archiv SDH

Foto: Vladislav Sýkora

•	 Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice  
n. Bl.): 11. a 25. října vždy od 09:00 do 12:00 hodin.

•	 Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu 
v měsíci. Nejbližší svoz se uskuteční 1. října 2025. Pytle 
s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpadem za-
nechte před svým domem do 8:00 hodin ráno. 

•	 Vyzýváme všechny spolky, sdružení, osadní výbory  
a ostatní organizátory kulturních, sportovních či spole-
čenských akcí, jejichž konání plánují pro rok 2026 a chtě-
jí tyto informace zveřejnit v novoročence městyse a www 
stránkách městyse, aby potřebné informace (datum – po-
kud nevíte přesně, alespoň měsíc, místo konání, pořadatel, 
název akce) předaly na Úřad městyse do 30. 10. 2025.

•	 Sauna Strunkovice bude opět v provozu od pondělí 20. 
října. Provozní doba (Po, Út, Stř, Pá, So) od 17:00 do 20:00 
hodin. Vstupné 100Kč/hod. pro děti nad 12 let a dospě-
lé. Děti do 12 let v doprovodu rodičů zdarma. Vzhledem  
k omezené kapacitě je nutné návštěvu zarezervovat telefo-
nicky u paní Dušákové na tel. 602 412 117.


